
Εμβολιασμός: Ανοίγει η πλατφόρμα για τους πολίτες η-λικίας 70-74 ετών - Η διαδικασία

Σήμερα, Παρασκευή  26  Μαρτίου, ανοίγει η πλατφόρμα για τα ραντεβού
εμβολιασμού κατά  του κορονοϊού, για τους πολίτες 
ηλικίας 70-74 ετών
, σύμφωνα με τον...

      

Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας και Υγείας.
Επιπλέον, αρχές Απριλίου αναμένεται να ξεκινήσει και ο εμβολιασμός της
ηλικιακής ομάδας 65-69 ετών, καθώς η πλατφόρμα για την υποβολή δηλώσεων
προβλέπεται να ανοίξει άμεσα.
Υπενθυμίζεται πως από την Παρασκευή 19 Μαρτίου, έχει ξεκινήσει η διαδικασία για
άτομα με υποκείμενα νοσήματα πολύ υψηλού κινδύνου (ομάδα Α), ενώ αυτήν την
περίοδο εμβολιάζονται οι πολίτες 60 - 64 ετών, οι πολίτες άνω των 75 ετών και οι
εργαζόμενοι στον τομέα της υγείας.
Αυξάνονται τα εμβολιαστικά κέντρα
Επίσης, δύο νέα μεγάλα εμβολιαστικά κέντρα θα λειτουργήσουν από την 1η
Απριλίου, σύμφωνα με τον κ. Θεμιστοκλέους. Πρόκειται για το κέντρο ξιφασκίας
στο Ελληνικό και το κλειστό γυμναστήριο Περιστερίου. Ακόμα, θα προστεθούν 272
νέα εμβολιαστικά κέντρα και συνολικά θα φτάσουν τα 1.073.
Ραντεβού για το εμβόλιο
Οι πολίτες μπορούν να κλείσουν το ραντεβού τους για τον εμβολιασμό με τρεις
τρόπους.
1. Κατόπιν σύνδεσης με στοιχεία TAXIS στην ιστοσελίδα emvolio.gov.gr
2. Επιβεβαιώνοντας το προτεινόμενο ραντεβού μέσω γραπτού μηνύματος (SMS)
στον 5-ψήφιο κωδικό αποκλειστικής χρήσης (13034).
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3. Για τους πολίτες, που δεν είναι εξοικειωμένοι με τα τεχνολογικά μέσα, με
επίσκεψη στα ΚΕΠ ή φαρμακεία.
Ο πολίτης θα λαμβάνει τον μοναδικό κωδικό-αριθμό ραντεβού, καθώς και το QR
Code, ανάλογα με τον τρόπο που προγραμμάτισε το ραντεβού. Σημειώνεται ότι
μέσω της εφαρμογής των ραντεβού προγραμματίζεται ταυτόχρονα και ο
επαναληπτικός εμβολιασμός.
Τρεις ημέρες πριν από την ημερομηνία του ραντεβού, ο πολίτης θα λαμβάνει email
και SMS υπενθύμισης για την ημέρα και ώρα ραντεβού μαζί με link για το website
που έχει κατάλληλες γενικές οδηγίες προετοιμασίας (π.χ. να μην έχει πυρετό, να
έχει μαζί του τον κωδικό κλπ.), αλλά και ειδικές οδηγίες ανάλογα με το εμβόλιο που
θα χρησιμοποιηθεί.
Την ημέρα του εμβολιασμού
Την ημέρα του προγραμματισμένου ραντεβού, ο πολίτης μεριμνά για την έγκαιρη
προσέλευσή του στο Εμβολιαστικό Κέντρο (τουλάχιστον 15' πριν από την ώρα του
ραντεβού), με στόχο να διευκολυνθεί η ομαλή ροή της διαδικασίας εμβολιασμού και
να αποφευχθούν τυχόν καθυστερήσεις.
Σημειώνεται ότι, την ημέρα του ραντεβού, ο πολίτης οφείλει:
• Να φέρει την Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο ή άλλο επίσημο έγγραφο,
προκειμένου να πραγματοποιηθεί ταυτοποίηση των στοιχείων του.
• Να γνωρίζει τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας (ΑΔΤ), τον Αριθμό Μητρώου
Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ) ή τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ),
προκειμένου να πραγματοποιηθεί η αναζήτηση του ραντεβού του.
• Επιπλέον, να φέρει τον κωδικό QR, όπως δημιουργήθηκε κατά τον
προγραμματισμό του ραντεβού, σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή (γραπτό μήνυμα
SMS ή e-mail).
Σημειώνεται πως μέχρι σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί 1.536.957 εμβολιασμοί, εκ
των οποίων οι 1.035.548 αφορούν μόνο την πρώτη δόση και οι 501.409 και τις δύο
δόσεις του εμβολίου.
imerisia.gr
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